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8ª (oitava) Sessão Ordinária, a ser realizada no próximo dia 17 de Maio de 2023. 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Potirendaba, no uso das atribuições que 

lhe confere o Regimento Interno da Casa, COMUNICA que os trabalhos 

legislativos referentes à 8ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 17 de Maio de 

2023, obedecerão ao seguinte: 

 

 

EXPEDIENTE 

  

 

Projetos de Lei: 
 

Projeto de Lei nº 018/2023 

Interessado: Verº - Jolner Fernando Goulart 

Assunto: “Dispõe sobre a instalação de lixeiras suspensas com tamapa para 

coleta de resíduos orgânicos em restaurantes, lanchonetes, bares, padarias, 

açougues, peixarias e outros estabelecimentos de comercialização de alimentos, 

que produzem resíduos orgânicos.” 

Projeto de Lei nº 019/2023 

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: “Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Especial por 

Anulação na Lei Orçamentária Anual do exercício de 2023, para os fins que 

especifica.” 

Projeto de Lei nº 020/2023 

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: “Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Suplementar 

por Excesso de Arrecadação na Lei Orçamentária Anual do exercício de 2023, 

para os fins que especifica.” 

 

Projeto de Resolução: 
 

Projeto de Resolução nº 005/2023 

Interessado: Verº - João Antonio Loureiro 

Assunto: “Dispõe sobre a instituição de medalha de “Honra por ato de Bravura” 

à Guarda Civil Municipal de Potirendaba e dá outras providências.” 
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Indicações: 
 

Indicação nº 115/2023 

Interessado: Verº - Antonio Edicarlo Coiado Santiago 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a ampliação e a pavimentação 

com toda infraestrutura necessária, tais como: calçamento lateral, tubulação de 

esgoto na Avenida Agenor Zani, sentido Cemitério Municipal. 

Indicação nº 116/2023 

Interessado: Verº - Antonio Edicarlo Coiado Santiago 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a implantação de uma lombada na 

Avenida Agenor Zani, nas proximidades da empresa “Represa Material de 

Construção”. 

Indicação nº 117/2023 

Interessado: Verº - Antonio Edicarlo Coiado Santiago 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando o calçamento na lateral que liga 

os bairros Nova Alvorada ao Jardim Figueira, para que as pessoas tenham acesso 

com segurança entre os bairros. 

Indicação nº 118/2023 

Interessado: Verº - Pastor Renato Quadreli 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a implantação de uma lombada na 

Avenida Severino Ariosi, nas proximidades do número 1158. 

Indicação nº 119/2023 

Interessado: Verº - Pastor Renato Quadreli 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, para que sejam feitos estudos de 

viabilidade para implantação de redutores de velocidade na Avenida Severino 

Ariosi, de fronte ao parque infantil (playground).  

Indicação nº 120/2023 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a implantação de um exaustor na 

Cozinha Piloto, para a renovação do ar que circula dentro do espaço onde é 

preparado as refeições de nosso município. 
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Indicação nº 121/2023 

Interessado: Verº - João Antonio Loureiro 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, para que seja feito uma parceria com a TV 

TEM, visando a implantação do Programa Cidade Limpa em nosso município. 

 

Indicação nº 122/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto a Coordenadoria Municipal de Desenvolvimento de Empresas, 

Indústria e Comércio, visando que seja implementado o Programa Jovem 

Aprendiz Paulista em nosso município. 

Indicação nº 123/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto a empresa responsável pela manutenção da iluminação pública 

de nosso município, para que seja feito um levantamento, em caráter de urgência, 

dos pontos que estão com lâmpadas queimadas para que haja a imediata solução 

do problema. 

Indicação nº 124/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando que todos os bairros de nosso 

município sejam atendidos igualmente pelo serviço de varrição de ruas. 

Indicação nº 125/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto a Coordenadoria Municipal de Saúde, visando melhorias no 

transporte interno de pacientes (ambulâncias) de nosso município. 

Indicação nº 126/2023 

Interessado: Verº - Antonio Edicarlo Coiado Santiago 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, no sentido de elaboração de projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, para que na ocorrência de 

abertura de novas vias, próprios e logradouros públicos, a um deles seja atribuído 

o nome Elisangela Carla Regino Feletti. 

Indicação nº 127/2023 

Interessado: Verº - João Antonio Loureiro 
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Assunto: Indica ao Executivo para que seja realizado um estudo, visando a 

disponibilização de ônibus ou van, para o transporte gratuito dos produtores 

rurais de nosso município, para participarem do evento denominado “Hortitec” 

que ocorrerá de 21 a 23 de junho na cidade de Holambra -SP.  

Indicação nº 128/2023 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, no sentido de permitir estacionamento de 

veículos de um lado da Rua José Francisco de Azevedo com sinalizações 

necessárias.  

 

Indicação nº 129/2023 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando melhorias no ônibus que 

transporta diariamente os trabalhadores da empresa Frango Nutribem. 

 

Indicação nº 130/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao seu setor competente, visando a instalação de parque infantil 

(playground) e academia ao ar livre no bairro Vila Nova. 

 

Câmara Municipal de Potirendaba 

     Em 15 de Maio de 2023 

 

 

     Verº - Rafael Coiado Bertasso 

       Presidente da Câmara 

 

Próxima Sessão Ordinária: 

Data: 07 de Junho de 2023 (quarta feira) – 20:00 vinte horas 

 

 


